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OEMA 3 EZ2010B

"Evog punyovicog diktoov Béhel va ompovpynoet pia Cevén peta&d 2 onueiov pe ontikn tva oy omoia Ba yiveton
xprion tov mpotokdAhov GBN. 'Eyel mopatnpnfel 61t oe (evéeig pe omtikn tva o puOuodg ecoaApévey TOKETOV
(Packet Eror Rate, PER) o xd0e katevBuvon g (e0éng sival otabepdg ko icog pe 0,001 ko eivon aveEdptntog g
amooToong METaEd Tov KOuPov kKot tov peyébouvg tov mokétov. Edv Bsmpioovpe 0Tl Yo 1O TPOTOKOAAO
emovekmoumg o ypdvog mpobeopiag T va etvan icog pe exelvn v T tov ¥pdvov petdfaong HET EMOTPOPHG TOV
oidel ™ péyrom amoddoon tov 100% amovcio cOUANIT®V HETOPOPAS, va. fpeBodv:

(o) H péyrom dvvat) axépota Ty tov tapabvpov W tov mpotokoiiov GBN £tol dote 1 0mddoc GTNV ONTIKY
Cevén va unv méoet kot amd 10 95%.

(B) To prkog L g omtikhg ivag mov cuvdéel ta dvo onpeio av sivar yvootd ot i) TRANSP=TRANSA=10"° sec,
ii) to péyebog mapaddpov W=52 siver amddoon 100% tov mpotokdArov GBN anoveio Aabdv ko iii) h taydtnta
dddoong eatog o€ omtiky iva eivar C=200000 km/sec

Bopvtntec Epotnudrov

OEMA 3 17
Epdtmpa o 11
Epotnua B 6
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AITANTHXH

(o) I'vopiCovpe 6TL N amddoon tov TpwtokoAiov GBN divetar amd Tov TOmo Ko 1) omoia Tpémet va eivorl peyalvtepn
1 ton Tov 95%

1

Men (P) = S 1-p 20.95

1+ ———
TRANSP p
Ere1on diverar ot o ypovog mpobeauiog T vo. eivar 100G (e EKEIVY THY TIUR TOD YPOVOD UETAPOCHS UET ™ ETLOTPOPHS TOD
oider ™ ueyiory amodoon tov 100% omovoio 6PolUGTOV UETAPOPAS, XPHOIUOTOIOVUE TOV TOPOKATW TOTO:

1
Neen (P) = —1p 20.95
1+W——
p

w<_P (i—lj
1-p\0.95

Avtikafiotdvtag ot nopomdve eEicmon Tig Tipég Yo p=(1-PER)(1-PER)=0,998 Bpickovue 6Tt T0 TOpdiOupo mpémet
va gtvo

Avvovtag og tpog W €yovpe 0Tt

W <26,26

Apa n péylotn aképaia T Tov mapabvpov mpénel va givar W=26 yio va unv m€cel 1 amdo0GT TOL TPMOTOKOAAOD
Kot oo 95%

(B) Tvwpilovpe 6t1 0TV MEpinTtmon anddoons 100% tov mpotokdAiov GBN amovsio Aabdv oyvet

W x TRANSP

S
Me dedopévo 61t PROP=L/C xat TRANSP=TRANSA=10"° £&yovpe 6Tt

W x TRANSP = 2TRANSP + 2% =

=1 W xTRANSP = S =TRANSP + TRANSA + 2PROP

(W —2)TRANSP = 2% =
L= C(W _z)w

Apa avtikadiotdvtag Tig Tipéc v TRANSP=10"° sec, W=52 ka1 C=200000 Km/sec Bpickovpe 6t 1 amdctoon L
g ontikng (evéng etvan 5000 pétpa
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